



2023年2月14日

各位

会社名 共同ピーアール株式会社

代表者名 代表取締役社長 谷 鉄也

(コード番号：2436)

問合せ先 取締役コーポレート本部本部長 信澤 勝之

(TEL：03-6260-4850)

(訂正) 「2022年12月期通期業績予想と実績値との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

2023年2月13日に「2022年12月期通期業績予想と実績値との差異に関するお知らせ」の公表をいたしておりましたが、これについて一部訂正が生じたので、下記の通りお知らせいたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

1. 2022年12月期通期連結業績予想と実績値との差異 (2022年1月1日～2022年12月31日)

【訂正前】

(1) 連結

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり当期純利益
前回発表予想 (A) (2022年8月12日発表)	百万円 4,700	百万円 685	百万円 700	百万円 468	円 銭 56円41銭
今回実績値 (B)	5,264	720	736	520	61円15銭
増減額 (B-A)	564	35	36	<u>70</u>	—
増減率 (%)	12.0	5.1	5.2	<u>15.1</u>	—
(ご参考) 前期実績 (2021年12月期)	—	381	392	131	16円27銭

(2) 個別

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり当期純利益
前回発表予想 (A) (2022年8月12日発表)	百万円 3,200	百万円 590	百万円 600	百万円 394	円 銭 47円49銭
今回実績値 (B)	3,754	590	603	427	50円24銭
増減額 (B-A)	554	<u>316</u>	3	33	—
増減率 (%)	17.3	0.1	0.6	8.5	—
(ご参考) 前期実績 (2021年12月期)	—	328	338	115	14円24銭

【訂正後】**(1) 連結**

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A) (2022年8月12日発表)	4,700	685	700	468	56円41銭
今回実績値 (B)	5,264	720	736	520	61円15銭
増減額 (B - A)	564	35	36	52	—
増減率 (%)	12.0	5.1	5.2	11.2	—
(ご参考) 前期実績 (2021年12月期)	—	381	392	131	16円27銭

(2) 個別

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A) (2022年8月12日発表)	3,200	590	600	394	47円49銭
今回実績値 (B)	3,754	590	603	427	50円24銭
増減額 (B - A)	554	0	3	33	—
増減率 (%)	17.3	0.1	0.6	8.5	—
(ご参考) 前期実績 (2021年12月期)	—	328	338	115	14円24銭

2. 訂正の理由

2022年12月期通期連結業績予想と実績値との差異の集計過程で、転記ミスが生じ、その後の確認作業でも不備があったことによるものです。

株主、投資家の方々をはじめ、関係者の皆様に深くお詫び申し上げます

以上